



РОССИЯ В МОЁМ СЕРДЦЕ!





ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИМН

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Россия – священная наша держава,
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твое достоянье на все времена!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая –
Хранимая Богом родная земля!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу дает наша верность Отчизне.
Так было, так есть и так будет всегда!

Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Музыка А. Александрова
Слова С. Михалкова

Россия, Россия, Россия



Нет края на свете красивей,
Нет Родины в мире светлей!
Россия, Россия, Россия, –
Что может быть сердцу милей?

Кто был тебе равен по силе?
Терпел пораженья любой!
Россия, Россия, Россия, –
Мы в горе и счастье – с тобой!

Россия! Как Синюю птицу,
Тебя бережём мы и чтим,
А если нарушат границу,
Мы грудью тебя защитим!

И если бы нас вдруг спросили:
"А чем дорога вам страна?"
– Да тем, что для всех нас Россия,
Как мама родная, – одна!

Большая родина - Россия



Государственный флаг — это опознавательный знак государства, его официальный символ. Государственный флаг исполняет ту же функцию, что и государственный герб, государственный гимн и название страны, — он обозначает свою страну, отличает её от других стран

Что означают цвета на флаге РФ:

- **белый** цвет означает мир, чистоту, непорочность, совершенство;
- **синий** цвет веры и верности, постоянства;
- **красный** цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.



12 июня можно уверенно назвать днём рождения Российской Федерации.

В 1990 году документ был подписан на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже этот день стали просто называть **Днём независимости России**, именно в этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР»

Столица России – Москва!

Город Москва является столицей России и административным центром Московской области. Это крупнейший в стране политический, экономический, научный и культурный центр, имеющий важное мировое значение.



История основания Москвы

Стояло на Москве-реке село Кучково , принадлежавшее Степану Кучке. Приглянулось князю Юрию живописное место. Стал уговаривать он Степана Кучку назвать свою цену, чтобы выкупить Кучково, большие деньги предлагал, другие земли взамен сулил – тот ни в какую не соглашался. В конце вспыхнула меж ними крепкая ссора. И Юрий приказал казнить Кучку, присоединил его землю к своим владениям, а дочь убитого, Улиту, насильно выдал замуж за своего сына Андрея. Он распорядился укрепить Москву и обнести деревянной стеной.

Интересные факты

Кремль – самая крупная крепость на территории Европы, сохранившаяся и действующая до наших дней.

Зубцы стены Кремля в виде «ласточкиного хвоста» имеют тот же вид, что и отличительные зубцы замков итальянских гибеллинов.

В 1941 году в целях маскировки под жилую застройку на стенах Кремля были нарисованы окна.





Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

РОССИЯ!

ЭТО РОДИНА МОЯ!





Презентацию подготовила
ученица 8 – А класса

МОО «Специализированная школа –
Лицей информационных технологий
города Енакиево»
Панченко Таисия



Спасибо за внимание!

